

为城市运行插上科技翅膀

武进启用“天眼”巡查

本报讯(周茜 鹿云)“清明祭扫,文明祭扫,切勿随身携带烟花爆竹,火种进入林区、墓园……”3月29日上午,在武进区雪堰镇福山墓园,随着一阵嗡嗡声响起,一架无人机在工作人员操控下腾空而起,其搭载的喊话系统随即开始宣传喊话。由消防、公安、交警、网格员、森林防火队员组成的巡查队同步进行现场巡查。这是武进区城市运行“天眼”巡查清明祭扫森林防火工作专项行动中的一幕。此次专项行动主要针对雪堰镇福山墓园范围内的福山、雅浦等墓园及周边山林。无人机巡查期间,实时传回拍摄画面,并可随时调用红外功能,迅速辨别烟

火等异常情况。各点位上,还有多架手持无人机同步配合,进行宣传喊话等。“雪堰镇山林较多,清明前夕又是祭扫高峰,‘人防’压力较大。”武进区委政法委副书记巢鹰告诉记者,启用无人机巡查,可快速、准确了解祭扫人流变化及野外用火情况,切实提高巡查的精准性、监测的实时性和组织的高效性,严防森林火灾。武进区于去年10月启用城市运行指挥中心(以下简称城运中心),高效推进全区城市运行“一网统管”工作。无人机巡飞作为城运中心加速构建“一心十联新机制、一网统管新格局”的重要智慧城市治理应用场景之一,经前期准备,已经接

入全区部分前端感知摄像头和11台在役无人机,初步做到重点板块和重点部位全覆盖。结合专门开发的“武进城运无人机飞行运营平台”和“武进区城市运行天眼巡查指挥平台”,武进目前已实现无人机航飞一屏指挥和无人机应用一屏总览。“我们同步征集了11个板块、20个部门的重点需求,梳理出10类共性需求、部分专业需求、临时需求和一些个性化需求,包括森林防火、治安巡查、交通管制、生态环保等。”巢鹰表示,把无人机特色应用作为今年全区城运工作的重点之一,接下来还将继续完善应用场景,为城市运行插上科技翅膀。

新北区37个停车场实现“无感支付”

本报讯(吴燕翎 恽森强) 免排队、不扫码,停车缴费自动抬杆、自动扣款,记者2日获悉,目前,新北区范围内的37个停车场,共计3915个泊位上线“无感支付”功能,减少停车出场时间,提升泊位周转率。据悉,“无感支付”被接入“龙悦智慧停车”平台,将免费快捷支付与停车场车牌识别技术结合,实现“车牌识别一抬杆一通过一扣费”四个环节同步。该平台由常州龙悦停车管理有限公司运营。作为全市首家实现管理范围内停车设施“无感支付”全覆盖的企业,将在新北区城管局指导下,进一步简化“无感支付”流程,加快建设全区统一的智慧停车平台,实现数据共享。依据能接则接、应接尽接原则,新北区将逐步推进区域范围内停车场全部接入智慧停车平台,实现区域停车管理“一张网、一张图、一个APP”,同时,持续优化区域停车资源,通过注入科技应用“新动力”,实现预约泊位、停车引导等功能,逐步提升全区停车泊位智能化覆盖率。



日前,东岱村党总支将党员冬训与传统节日相结合,创新冬训学习方式,开展“巧手做青团 清明寄相思”冬训实践活动。活动中,党员们通过做青团,深入了解传统文化,感受乡村邻里和谐氛围,并在网格员讲解下体会清明节“清正廉洁、明辨是非”的廉政含义。 董华岗 冯燕图文报道

我市举行青少年创意编程与智能设计大赛

本报讯(尤佳 毛翠娥 许愿) 3月30日,由常州市教育局、常州市科协主办的2024年常州市青少年创意编程与智能设计大赛在常州市正行中学举行。本次大赛包括创意编程(Scratch、Python、Arduino)、智能设计(Microbit、HappyCoding)、人工智能主题挑战赛(太空物资搜索、太空寻水行动)和科普创新(未来太空

25.6亿元中央专项彩票公益金被用于大病儿童

2023年是中国红十字基金会(以下简称红基会)中央专项彩票公益金大病儿童救助项目(以下简称大病儿童救助项目)实施的第14年,当年年度预算为3.3464亿元,共救助白血病患儿8220名、先天性心脏病(以下简称先天性心脏病)患儿3383名,百分之百完成项目年度资助目标。

中国红十字基金会于2005年、2006年先后设立救助白血病患儿的“小天使基金”和救助先天性心脏病患儿的“天使阳光基金”。两个基金分别在2009年、2011年获得国家财政部支持,被纳入中央专项彩票公益金资助范围。

14年来,中央专项彩票公益金大病儿童救助项目已经成为我国大病患儿救助的知名品牌,得到了患儿家庭的信赖,取得了良好的社会效果。截至2023年底,中央专项彩票公益金累计投入25.6亿元支持大病儿童救助项目,累计为8.9万名白血病、先天性心脏病患儿获得资助。当前,该项目已经逐步成为我国儿童医疗保障体系和政府医疗救助的有力补充,挽救了众多孩子的生命,也减轻了患儿家庭的经济负担,真正体现了彩票公益金“取之于民、用之于民”。

大病儿童救助项目实施以来,彩票公益金发挥了怎样的作用?

据统计,我国每年白血病的发病率为万分之三到万分之四,其中一半是儿童。红基会于2005年发起设立“小天使基金”,专项救助0至14周岁的白血病患儿,为每位白血病患儿提供3万元或5万元的治疗费用资助。2009年起,基金开始获得中央专项彩票公益金的持续资助,患儿受益面不断扩大。2021年,救助年龄扩展到0至18周岁,每年救助的白血病患

儿超过8000名。在项目所救助的患儿当中,70%是农业户口。随着经济社会发展,医疗技术进步以及疾病科普和宣传力度增大,白血病的被发现率也在提高。以前,白血病并没有被纳入医保报销范围,被纳入医保后,报销比例也在提升。但是,白血病不同于其他病种,治疗周期长、自费药品多,患儿在治疗过程中每个月都有较高的治疗费用支出。有些地区的医保报销有限额,超过限额部分需要全部自付。而农村的患儿家庭经济收入不稳定,自付压力很大。在患儿享受医保报销之后,大病儿童救助项目的资助对于这些患儿家庭可以说是“雪中送炭”。

红基会于2006年设立“天使阳光基金”,专项救助0至14周岁的先天性心脏病患儿,为符合资助条件的患儿提供每人5000元至30000元的资金救助。2011年起,基金获得中央专项彩票公益金的持续资助,救助规模不断扩大。资助的先天性心脏病人数逐年增长,2023年资助了超过3000名先天性心脏病患儿,但当年申请救助的患儿数量比往年翻了一番,因此,目前仍有很多先天性心脏病患儿在排队等待救助。

先天性心脏病每年的发病率为千分之七到千分之十四,红基会每年都会去新疆、西藏、青海、贵州等偏远和少数民族地区开展“天使之旅”先天性心脏病筛查救助活动,每年筛查出需要手术治疗的患儿有1000多名。红基会将优质的医疗和资助信息带到有需要的患儿身边,同时也能发现潜在需要帮助的群体。14年来,中央专项彩票公益金的持续和稳定投入,保证了大病儿童救助项目的救助规模。

为确保大病患儿救助项目的高效

执行,红基会不断优化项目资助流程。2021年,红基会开发的大病患儿救助数据系统正式上线,使原本需要逐级邮寄的患儿申请资料和医疗报销单据实现在线提交并审核,缩短了申报材料从递交到审核的间隔时间。

在评审阶段,将评审时间和频次固定下来,确保通过评审患儿的有效回款率。2024年1月,红基会开发了手机端“红救助”小程序,患儿家长可以直接在手机端申请救助、提交资料,还可以看到资助流程进展,这在提升救助效率的同时也让整个资助流程更加透明,让患儿家长更加安心。

中央专项彩票公益金大病儿童救助项目通过提供医疗救助资金,让患儿有机会重获健康、回归正常生活。截至2023年底,累计已为8.9万名白血病、先天性心脏病患儿提供资助。

大病儿童救助项目让需要帮助的患儿获得优质的医疗资源,满足他们的人道需求,带给患儿家庭尽早走进医院的勇气和坚持治疗的信心。每次评审、拨款等公示一经发布,家长们便在病房奔走相告。这种勇气 and 信心,不仅改变了患儿的一生,也是这个项目持续向社会传递的一种强大的正能量,让受助人可以直接感受到党和政府的关心。“中国福彩”微信公众号根据《国家彩票》信息整理

2024年(第13期) 总第1017期 中国福利彩票: www.cwl.gov.cn 江苏福利彩票: www.jslottery.com 常州福利彩票: www.czflcp.cn 微信公众号: 常州福彩

常报热线 新闻 88066021 发行 86602046 广告 86603740 印务 86603791

中国核动力事业的拓荒牛 彭士禄院士 他是我国著名核动力专家,中国核动力事业的开拓者和奠基者之一。他曾担任第一任核潜艇总设计师,为我国第一艘核潜艇成功研制作出突出贡献。他曾组织自主设计建造秦山核电站二期,引领我国核事业发展实现历史性跨越。他是共产党员的优秀代表,红色家风的优秀传承者。

常州福彩组织开展民俗活动

在随后的青团制作环节,康复志愿者们认真聆听讲解,兴致勃勃地投入制作中。揉面团、包馅料、裹青团……每一个步骤都专注而用心。通过参与活动,康复志愿者们不仅收获了一份乐趣和成就感,更在相互合作中增进了彼此的友谊,展现了积极向上的精神风貌。

常州福彩组织开展民俗活动

春风为信,“益”同行。未来,常州福彩将继续依托“增福添彩 乐善人生”服务项目深入践行公益宗旨,为康复员等群体提供更丰富的学习交流的平台,帮助他们更好地融入社会,享受更加充实和美好的生活。

商品条码也会过期

本报讯(黄洁璐 邵璇) 商品条码也是会过期的。记者3月28日从溧阳市市场监督管理局获悉,近日,该局办结两起销售商品条码过期商品的案件。去年12月28日,溧阳市市场监督管理局埭头分局接到群众反映,其购买商品上的条码已过期,请求市场监督管理局处理。执法人员接到投诉后,立即到现场核实情况,利用微信“条码追溯”小程序,扫描被投诉商品的条码进行查询,显示厂商识别代码已注销。今年1月18日,埭头分局再次接到消费者投诉,在另一家超市售卖的某商品上,通过扫码查询到的制造商信息与包装袋显示信息不一致。经执法人员进一步核查,该商品的厂商识

幸运市民喜提快乐8奖金15万元

本报讯(曹天宇) 3月24日,我市福彩快乐8传来中奖喜讯,一位幸运市民在快乐8第2024074期中得奖金15万元。据了解,该奖出自常州经开区戚墅堰街道32040306福彩投注站。当期市民刘先生(化名)在店里自选15倍投注了一组选七单式号码,幸运中得15注“选七中七”,共计揽获奖金15万元。日前,刘先生来到市福彩中心兑奖处顺利兑取了奖金。他表示,自己偏爱电脑票,尤其爱玩快乐8,既是娱乐解压,也有机会“速”个奖来乐一乐,这次选出的7个号码能全中,非常惊喜。他会守着自己玩彩的那份初心,坚持理性投注,助力福彩慈善事业惠及更多需要帮助的人。

播“3”快乐,传“D”爱心,就玩福彩3D

玩法 投注规则 中奖条件 1D 对百位、十位或个位中某一特定位置上的号码进行投注 投注号码与当期开奖号码中对应位置的号码相同。如买百位1,开1**

玩法 投注规则 中奖条件 猜10 猜十位或个位中任意一个位置上的号码投注 猜中1 投注号码与当期开奖号码中任意一个位置的号码相同。如买1,开出1**、*1*、**1 猜中2 投注号码与当期开奖号码中任意两个位置的号码相同。如买11,开出11*、*11、**1 猜中3 投注号码与当期开奖号码中全部三个位置的号码相同。如买111,开出111(豹子号)

幸运市民擒获双色球奖金70.8万余元

本报讯(曹天宇) 近日,我市多位购彩者通过复式投注方式揽获双色球大奖。日前,又有一位幸运市民以一张7+3复式票在双色球第2024032期喜中奖金70.8万余元。据了解,该奖出自金坛区32040675福彩投注站。当期,市民蒋女士(化名)在店里自选投注了一组复式号码,开奖后经与开出的“红球1、3、4、11、12、21,蓝球16”核对,幸运拿下3注二等奖、18注四等奖,共计揽获奖金70.8万余元。蒋女士表示,她是福彩的铁杆粉丝,喜爱刮刮乐和双色球,这次中得大奖十分惊喜,一定会妥善规划好这笔奖金,今后也将继续以平和心态关注和支持福彩,随手献份爱心,做快乐公益人。

中国福利彩票 播“3”快乐,传“D”爱心 8000元大派奖 3D游戏上市20周年 中国福彩 一起造福 派奖时间: 2024年3月28日至5月6日(第2024078期至第2024117期),共计40期。 派奖资金: 8000万元 派奖规则: 活动期间,凡在我省福彩销售网点购买3D游戏彩票,单票金额超过20元(含)的中奖彩票均可参与派奖活动,具体派奖规则如下: 投注单 中奖金额(元) 派奖金额(元) 单选 1040 200 1300 组选三 346 84 430 组选六 173 42 215 1D 10 3 13 2D 104 26 130 3D 37 9 45 组选三 19 5 24 3D游戏有规则限制,请购彩者理性购彩。